



## Facultad de Medicina Humana Manuel Huamán Guerrero

### FE DE ERRATAS

#### Cuadro de la Escuela Profesional de Medicina Humana "Manuel Huamán Guerrero"

Se ha advertido tres errores digitales a considerar en el cuadro del ACTA DE RESULTADOS PARCIALES Y PROMEDIO FINAL DE ACUERDO AL REGLAMENTO DEL CONCURSO PÚBLICO PARA EL INGRESO A LA CARRERA DOCENTE EN LA UNIVERSIDAD RICARDO PALMA entregada por la Comisión de evaluación externa en sobre lacrado al Sr. Decano el cual se abrió en sesión extraordinaria virtual, la primera observación se refiere a un error en el apellido y nombre del postulante Dr. Apestequia Infantes Luis Alfonso y debe decir **APESTEGUIA INFANTES JOSE ALFONSO**, el cual hizo llegar un documento señalando el error y solicitando su rectificación, así como también la postulante Dra. **SANCHEZ HORMAN NELLY ALEJANDRINA** figura postulando a la plaza del curso de Pediatría debiendo encontrarse en el curso de **RADIOLOGÍA Y DIAGNÓSTICO POR IMÁGENES**, en el caso del postulante **TORRES DAMAS WILLIAM LEVEL** figura con un error en puntaje obtenido en la entrevista personal en la que figura un puntaje de 92.66 siendo el puntaje promedio de 10, lo que debe ser 9.26 obteniendo un promedio final de 93.92 al ser errores que no se cometieron por parte de la facultad, se atribuyeron a la Comisión de evaluación externa a la cual se envió un correo indicando las observaciones realizadas a lo que la comisión respondió, también por correo, que efectivamente habían incurrido en un error en el apellido del postulante lo cual rectificaron, pero no de la postulante en este caso mencionaron que los datos lo recibieron de la Oficina de personal encargada de este proceso.

El Sr. Decano indica que los datos quedan de la siguiente manera:

Apellidos y Nombres	Asignatura	Categoría	Promedio final	Decisión
APESTEGUIA INFANTES JOSE ALFONSO	Bioquímica	Auxiliar	88.66	Plaza asignada
SANCHEZ HORMAN NELLY ALEJANDRINA	Radiología y Diagnóstico por imágenes	Auxiliar	83.99	Plaza asignada
TORRES DAMAS WILLIAM LEVEL	Medicina Interna I	Asociado	93.92	Plaza asignada

Atentamente,



  
Mg. Hilda Jurupe Chico  
Secretaria Académica



  
Oscar Emilio Martínez Lozano  
Decano (e)

"Formamos seres humanos para una cultura de Paz"